
 

 

EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS 
 

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-
042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) 
a Budapesti Értéktőzsde Xtend Általános Üzletszabályzata szerint és a vonatkozó jogszabályok alapján 
az alábbiakról tájékoztatja Tisztelt Befektetőit. 
 
Szervezeti változások a Glosternél 
 
A nemzetközi növekedés hatékonyabb támogatása érdekében alakítja át szervezeti működését a 
Gloster.  
 
A 2022. november 7-én én közzétett 2025-ös stratégiában  bemutatott üzleti célok hatékony 
megvalósítása érdekében az alábbi szervezeti változásokat hajtja végre a Társaság 2023. január 1. napi 
hatállyal: 

- A Társaság és a Gloster Security Kft. – mint a Társaság 100%-os leányvállalata – minden 

ügyfelek felé nyújtott kereskedelmi és szolgáltató tevékenysége, ügyfeleivel kötött valamennyi 

szerződése, megállapodása és megrendelése, valamint az ezek teljesüléséért és a további 

üzleti működésért felelős minden munkatársa átkerül a Gloster Networks Kft.-be, ahol 

zökkenőmentesen folyik tovább a korábbi tevékenység. 

- A Gloster Networks Kft. – és egyben a Networking és Infrastruktúra üzletág – vezetésével a 

Társaság elnöke önálló aláírási joggal a Társaság jelenlegi vezérigazgatóját, Kiss Tibort bízza 

meg. A Gloster Networks Kft.-ben helyettesei önálló aláírási joggal Kazai Krisztián 

(kereskedelmi-vezető), Éberling Gergely (szolgáltatási-vezető), Lánczok Zsolt (üzletfejlesztési-

vezető).  

- A szervezeti változásokkal megegyező hatállyal Kazai Krisztián, Éberling Gergely, Lánczok Zsolt 

és Friedrich Zita a Társaságnál fennálló vezérigazgató-helyettesi tisztségükről lemondtak.  

- Társaság 100%-os leányvállalatának, a Cableline Technologies Kft.-nek és a Gloster Telekom 

Kft.-nek a 100%-os üzletrészei 2023. január 1. napi hatállyal a Társaság Igazgatóságának 

1/2022. (XII. 28.) számú döntésének megfelelően átkerülnek a szintén a Társaság 100%-os 

tulajdonában lévő Gloster Networks Kft. tulajdonába.  

- Társaság Igazgatóságának elnöke 2023. január 1. napi hatállyal a Gloster Infokommunikációs 

Nyrt. Felhő üzletágának vezetői pozíciójára Bene Tamást nevezi ki. Bene Tamás mérnök 

informatikus, több, mint 20 éves szakmai és üzletfejlesztési tapasztalattal rendelkezik 

IT/TELCO, valamint felhős ipari és műszaki megoldások területén. 2019-től több hazai 

Microsoft partnernél szerzett tapasztalataival erősíti a cégcsoportot. A Felhő üzletág korábbi 

vezetője és alapítója, Király István hosszútávon stratégiai és szakmai tanácsadóként segíti 

tovább az üzletág nemzetközi növekedését, míg az üzletág irányításával kapcsolatos operatív 

feladatokat az új vezető veszi át tőle. Király István a hazai felhős világ elismert szaktekintélye, 

melyet a Microsoft több alkalommal MVP „Most Valuable Professional” címmel ismert el. Az 

általa alapított Kingsol Zrt. (ma Gloster Cloud Zrt.) 2021. májusa óta a Gloster Csoport tagja, 

tavaly „Az év Microsoft partnere” elismerésében részesült. 

- Friedrich Zita a Gloster Infokommunikációs Nyrt. főkönyvelőjeként változatlan feladatkörrel 

folytatja tovább tevékenységét a Társaságnál. Friedrich Zita a Budapesti Közgazdasági 

https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozzetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/24193-Befektetoi-prezentacio-2022-osz.pdf
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Tudományi Egyetemen számvitel szakirányon végzett 1999-ben, majd adótanácsadói 

képesítést szerzett 2003-ban. Az egyetem befejezése után egy multinacionális FMCG vállalat 

Kontrolling osztályán kezdett dolgozni, ezt követően pedig az utóbbi 18 évben könyvelőként 

és főkönyvelőként dolgozott középvállalkozásoknál. A Gloster Csoport egyes vállalatainak 

főkönyvelői feladatait 2020. óta látja el. 

 
A fenti átalakítások célja, hogy a Társaság a hazai piacra fókuszáló üzletágak irányítását egyetlen 
tagvállalat hatáskörébe vonja össze és így a stratégiai menedzsment fókuszát nagyobb mértékben 
fordíthassa a nemzetközi növekedésre.  
 
A Társaság Igazgatósága a mai napon a fentieken túlmenően a 2023/2024 évre vonatkozóan újabb 

MRP Javadalmazási Program megindításáról is döntést hozott. 

A fenti változások cégbírósági bejegyzéseiről a Társaság a későbbiekben haladéktalanul tájékoztatja a 
Tisztelt Befektetőket.  
 
Nagytarcsa, 2022. december 28.  

Gloster Infokommunikációs Nyrt. Igazgatósága  
 
További tájékoztatás:  
dr. Bassola Eszter  
befektetői kapcsolattartó  
bassola.eszter@gloster.hu 
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